
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Ignacije Ant. – 7.30 + Mlakar Stjepan i braća 

UTORAK - sv. Luka, ev. – 7.30 + Novosel Luka, Ivan i Ivka 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Butum Mara, Anto i Nenad 

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Florijan god. i Agata 
 

PETAK – 7.30 + Kajgo Mande 

SUBOTA - sv. Ivan Pavao II, papa - skupna sv. misa u 18.00! 

NEDJELJA - 30. KROZ GODINU – MISIJSKA NEDJELJA 

  7.30 + župna 

  9.30 + Skupnjak Branko god. 

11.00 + Skupnjak Gabrijel, Ivan i Stjepan 
 

 Listopadska pobožnost u 15.00! 

 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Župni vjeronauk: petak - 14.30 prvopričesnici; 15.30 firmanici! 
 

 

OBEĆANJA PRESVETE DJEVICE MARIJE MOLITELJIMA KRUNICE   

 Svima koji budu molili moju krunicu obećajem svoju najveću zaštitu. 

  Krunica će biti najmoćnije oružje protiv pakla. 

  Tko se krunicom bude preporučio, neće propasti. 

  Tko god uz razmatranja otajstava bude pobožno molio svetu krunicu,        

obratit će se ako je grješnik, porasti u milosti ako je pravednik  

i postati dostojan života vječnoga.   

 Svaki dan iz čistilišta ja izbavljam duše 

 koje su pobožno molile moju krunicu.   

  Prava djeca moje krunice uživat će veliku radost na nebesima. 

  Što budeš zaiskao moleći krunicu, dobit ćeš. 

  Promicateljima moje krunice priteći ću u pomoć u svakoj nevolji. 

  Pobožnost svete krunice veliki je znak predodređenja. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

listopad, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

  

29. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 46 (411)     16. listopada 2016. 

 

 

Psalam 121, 1-8 

 

Pomoć je naša u imenu Gospodina 

 koji stvori nebo i zemlju. 
 

K brdima oči svoje uzdižem: 

odakle će mi doći pomoć? 

Pomoć je moja od Gospodina 

koji stvori nebo i zemlju. 
 

Tvojoj nozi on posrnuti ne da 

i neće zadrijemati on, čuvar tvoj. 

Ne, ne drijema i ne spava 

on, čuvar Izraelov. 
 

Gospodin je čuvar tvoj, 

Gospodin je zasjen tvoj s desne tvoje! 

Neće ti sunce nauditi danju 

ni mjesec noću. 
 

Čuvao te Gospodin od zla svakoga, 

čuvao dušu tvoju! 

Čuvao Gospodin tvoj izlazak i povratak 

odsada dovijeka! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 18, 1-8 

 

Bog će obraniti  

svoje izabrane 

 koji vape  

k njemu. 
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 VRATA NEBESKA! 

- ONA KROZ KOJU JE BOG SIŠAO S NEBESA 

Marija je ”Ianua Coeli“, Vrata Nebeska. 

Mariju se naziva Vrata Nebeska, jer je kroz nju Gospodin naš sišao s neba na 

zemlju. Proričući o Mariji, prorok Ezekiel kaže: “Ova će vrata biti zatvorena; 

neka se ne otvaraju i nitko neka ne ulazi na njih, jer ja, Jahve, Bog Izraelov, 

kroz njih prođoh – zato neka budu zatvorena. Samo knez, jer je knez, smije 

sjesti tu.” 

Sada je to ispunjeno, ne samo u Gospodinu našemu što uze njeno tijelo i što 

je njen sin, već u tome što je zauzela svoje mjesto u ekonomiji spasenja. 

Ispunjeno je u njenom duhu i volji, kao i u njenom tijelu. Eva je imala ulogu 

u padu čovjeka, iako je Adam bio taj koji je bio naš predstavnik i čiji nas je 

grijeh učinio grešnicima. Eva je bila ta koja je sve započela i koja je dovodila 

u iskušenje Adama. Sveto pismo kaže: “Vidje žena da je stablo dobro za jelo, 

za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. 

Dade i svom mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo.” 

Dolikovalo je Božjem milosrđu da žena započne njegov oporavak, jer je žena 

započela uništenjesvijeta. Kao što je Eva otvorila put kobnom Adamovu 

djelu, tako je i Marija otvorila put za veliki uspjeh drugog Adama, čak i 

Gospodinu našemu Isusu Kristu, koji je došao spasiti svijet umirući za njega 

na križu. Stoga Mariju sveti oci nazivaju drugom i boljom Evom, jer je 

napravila taj prvi korak u spasenju čovječanstva kojeg je Eva odvela u 

propast. 

Kako i kada je Marija sudjelovala i učinila taj prvi korak u obnovi svijeta? 

Bilo je to kada joj je anđeo Gabrijel objavio veliku čast koja joj je ukazana. 

Sv. Pavao nas poziva: “Dajte svoja tijela kao živu žrtvu Bogu!” Moramo ne 

samo moliti svojim usnama, postiti, činiti vanjsku pokoru, biti tjelesno 

kreposni već moramo biti i poslušni i čisti u svojim mislima. A što se tiče 

Blažene Djevice, bila je Božja volja da dragovoljno i s punim 

razumijevanjem preuzme ulogu Majke našega Gospodina, a ne da samo bude 

pasivno sredstvo čije majčinstvo ne bi imalo ni zaslugu ni nagradu. 

Što su veći darovi, to su nam teže dužnosti. Nije bilo lako biti tako intimno 

blizu Otkupitelju ljudi, što je Marija kasnije i osjetila kada je podnosila muke 

zajedno s njim. Dakle, važući dobro anđelove riječi prije nego što je dala 

odgovor na njih, prvo se priupitala bi li tako velika dužnost značila gubitak 

djevičanstva na kojeg se zavjetovala. Kad joj je anđeo rekao ne, tada je uz 

punu suglasnost i puna srca, ispunjena ljubavlju Boga prema njoj i njezinoj 

poniznosti, rekla: “Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi.” 

Ovom je suglasnošću postala Vrata Nebeska. 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (22. listopada): 

+ Svetec Verica 

+ Rihtar Slavko, Behin Dragica i Stjepan 

+ Labaš Damir 

+ Višnjić Ivan, Petar i Šelek Mirko 

+ Kobal Marija god. Đuro i ob. Sačić 

+ Govedić Nikola i na čast M. Božjoj 

+ Skupnjak Štefica i Stjepan 

+ Borovec Vladimir i Stanko 

+ Hrman Viktorija god. i August i Marijan Vitković 

+ Šmaguc Dragica god. i ob. 

+ Županić Marijan 

+ Roško Josip god. Novosel Stanislav i ob. 

+ Foder Marijan i Danica 

+ Žmuk Genoveva i rod. i Skupnjak Josip 

+ Mišak Ivan, ob. Kaniški i Lukinec Danica 

+ Mišak Stjepan, Draga i Ivanka 

+ Skupnjak Danica, Kata i Tomo 

+ Mišak Tomo i Ivka i Ćurila Nadica 

+ Vugrinec Julio, Milka i ob. 

+ Mikac Ivan, Mirko i Huđek Mara 

+ Sačić Agata, Petar i Stjepan 

+ Vincek Stjepan i Ludmila 

+ Tuđan Josip, Milka i Mladen 

+ Mišak Marija, Josip, Domiter Terezija i Pavao 

+ ob. Tvarog Stjepana i ob. Vugrinec Većeslava 

+ Magić Ivan god. i Tuđan Miljenko 

+ Magić Stjepan i rod. Magić i Božić 

+ Roško Elizabeta i Stjepan 

+ Grabar Ana i Ivica god. i Nikola 

+ ob. Pokos  + ob. Mikulić i Majcen 

+ Mijatović Anto 

+ Vugrinec Stjepan, Marija i Stanislava(ž) 

+ Vugrinec Petar i Ivanka 

+ Šutak Dragutin, Katarina i Stanković Bojan                                                             

+ Kos Zvonimir god.  

+ na čast sv. Anti, + na čast sv. Anti – zahvala 

+ na jednu nakanu 
 

 


